
Discurso pronunciado pelo
Deputado NELSON BORNIER – PMDB/RJ.
Na Sessão de 23 de agosto de 2005.

Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados,

A Segurança Pública da Baixada Fluminense,  objeto de
constante preocupação de minha parte, desde que assumi
meu primeiro mandato nesta Casa, vai aos poucos
assumindo contornos altamente salutares, na medida em que
foi inaugurado o 39º Batalhão de Polícia Militar da Cidade de
Belford Roxo, Estado do Rio de Janeiro. Obra que foi iniciada
no Governo do Sr. Anthony Garotinho, foi paralisada no
Governo anterior e retomada novamente no Governo da Sra.
Rosinha Garotinho.

De acordo com a Secretaria Estadual de Segurança
Pública, a unidade possui uma área de 12,5 mil metros
quadrados no bairro São Bernardo. O quartel disporá de um



efetivo inicial de 400 policiais, com capacidade para até 800
homens.

O novo Batalhão  vai contribuir sobremaneira para
melhoria da qualidade de vida dos milhares de habitantes não
só de Belford Roxo, como também dos Municípios vizinhos,
fator que justifica plenamente ampliação dos seus
mecanismos de Segurança Pública.

A construção do 39º Batalhão de Belford Roxo, vem
preencher uma lacuna de há muito reclamada pela
população, principalmente agora, com os constantes
aumentos de casos de violência ao longo de toda a  Baixada.
Daqui mesmo desta Tribuna, tenho defendido, essas ações
em nossa região, até porque, sei o quanto isto vai representar
para a melhoria das condições de vida do povo da região.

Este fato cresce de importância na medida em que
atende a uma antiga reivindicação da Baixada Fluminense e
faz parte do programa de metas da Governadora Rosinha
Garotinho que vem realizando uma administração séria e
objetiva, voltada, sobretudo, para o bem estar das
coletividades.

Ao fazer este registro, Senhor Presidente, desejo me
congratular com o Comandante da Polícia Militar do Rio de
Janeiro, com o Secretário de Segurança, em especial com a
Governadora Rosinha Garotinho, com o Sr. Anthony
Garotinho, com a Prefeita de Belford Roxo, Sra. Maria Lúcia,
com a Vice-Prefeita, Sra. Sula e com o povo da Baixada
Fluminense, que está vendo, se concretizando um sonho
alimentado há bastante tempo.

Tenho acompanhado de perto a preocupação do  nosso
Governo do Estado no combate a criminalidade não só na



cidade do Rio de Janeiro, como no interior fluminense. Sou
testemunha do esforço desenvolvido com vistas ao
reaparelhamento material e humano da Corporação que não
se cansa de caminhar em prol do manutenção da ordem
pública.

O fato em si,  Senhor Presidente,  tem um significado
muito especial, na medida em que representa um alívio muito
grande para as populações de Belford Roxo e adjacências.

Aliás, Senhor Presidente,  não é de hoje que lutamos
pela criação de Unidades da Polícia Militar em nosso Estado,
principalmente na Baixada Fluminense, que
lamentavelmente, tem aparecido constantemente no
noticiário policial, como área de risco.

Era o que tinha a dizer.


